ATAAIKTYAKH HMEPIAA
«DPIAOAOTI'TKA MAOHMATA KAI THAEKITAIAEYXH»

EAévn I'epovon
[Ipbdedpog Tov Xvvoécpov Drordoymv Koldvng

Avaxotvoon
H suneipio g € anootdoemc eknaiocvong otn Avtikn Maokedovia:
Ol ATOYELS TOV PLAOAOY®V



H agopun

Me a@opury T0 KAgioluo Twv oXoAeciwv Tov MApTIO Kal TV €TTAKOAOUON
uAoTroinon TNG oUyXpPovngS Kal acuyxXpovng €€ atTooTACEWC eKTTaidEuonG, yia
TTPWTN POoPA o€ TTaveEAAVIa KAiJaKa, KANBNKav ol eKTTaIOEUTIKOI JEOO O€ Aiyo
XPOVo va OOUAEWoOUV ME Kalvoupla e€pYOAEia, TTpoo@EPOVTAC acIOAoyo
EKTTAIOEUTIKO £pYO.

O@¢éhoviag o 2PK va ammotuttwoel OAn auth TNV TTPOOTTABEIa, ATTECTEIAE
OTOUG/OTIG EKTTAIOEUTIKOUG €va AVWVUNO EPWTNMATOAOYIO TTPOG CUNTIARPWON,.
To €pwWTNUATOAOYIO, TO OTTOIO PACIOTNKE €V PEPEI OTNV €PEUVA TTOU UAOTTOIEI
10 TuRua Nnmaywywv Tou lavetmmoTtnuiou lwavvivwy, atreuBuvoTav oToug
@IAoAOyouGg TNG lNepipeEpeiag AuTikng Makedoviag Kal dlIEPEUVOUOE TIG ATTOWYEIG
TOUG VIO TNV EQAPPOYN TNG €€ ATTOOTACEWC EKTTAIdEUONG.



EuxaplioTieg

EuxapioTtiec o@eilovial oTov K. OQeddwpo Odvo, AvarmAnpwtni
KaBnynt) KoivwvioAoyiag tn¢ EkTmraideuong oto MNMaidaywyikd TuRua
Nnmaywywyv Tou [llavemoTtnuiovu lwavvivwy, kKabBw¢ kali oTnv
EPEUVNTIKA TOU opada, yia Tn OuvatotTnTa TIOU HO¢ 000nke va
XPNOIMOTTOINOOUME  €va  TUAMO  TOU  €PWTNMOTOAOYiIOU,  TTOU
ETTIMEANBNKAV YIA TIC AVAYKEG TNG DIKNG TOUG £PEUVAC.



TauToTNTA TNG EPEUVAG:
42 epWTNOEIG

81 OUMMETEXOVTEC/OUDEG



H TTepIypa@ikr avaAuaon TG EPEUVAC
Oa eUTTEPIEXETAI OTO KEIPEVO
TToU Ba ocuuTTEPIANPOEI OTA TTPAKTIKA,
TTou Ba ekdwaoel 0 ZPK o100 Aueco PEANOV.



(O]5).Ye)

81 responses

@ Avpag
® ruwika




EioTe povipog/n n avamAnpwTnG/TRIq;

81 responses

@ Movipog/n
@® AvamAnpwrig/pia
© QpopioBioc/a




‘Etn umtnpeoiag otn AsutepoBaduia Ekttaidevon):
81 responses

® 07
® 8-15
® 16-23
@ 24+



2e Trola AigbOuvon Asutepoabpuiag Exmtaidevong LTAyEoTE;
80 responses

@ Mpeeviov
@ Kaoropidg

® Kolawng
@ O\opivag




Eidoc oxoheiou
81 responses

Mupvaoio (Hpepnolo-Eotrepivo) 45 (55.6%)

ek 6 AUk elo (Huepiolo-

0,
Eomepnd) 30 (37%)

4 (4.9%)
KaMitexwiko-Mouaiko Zxoheio 5(6.2%)
E.EE.EK.

ZAE.

dloiknan



‘Exete TuocTOTIOINUEVEG YVWOoEIG TIE;

81 responses

) il

@® TNE A emmédou

@ TNE B' emmédou

® ECDL

@ Exw yoeic ald OxI TNOTOTIOINUEVES
@ Nev éxw ywwoeig TMNE

@ :x16¢ améd TMNE A' Emmédou éxw

mapakolouBnoel kal TMNE B Emédou
XWPIg TNV MOTOTI0IiNoN



Mépav Tou Bacikov oag TITLXIOL €ioTe KATOXOG: (**TteploodTEPEG ATIO pia TUOAVEG ATIAVTHCEIG)

81 responses

SelTepou TITUYXiOU 3 (3.7%)

METATITUXIOK OU 34 (42%)

Bi1dakTopIKoU 5(6.2%)

Oev KaTEXWw alo TiTho 43 (53.1%)

TTapaKoAoUBL) HETATTTUXIAKS

1(1.2%)
TIpOYPAUKA OTTOU. ..
TrTuyio NaMikAc (Sorbonne B), 1(12%)
mrruyio It... '



XpnoIgoTtoIoaTe cVyxpovn r/kal acLyxpovn €€ ATtOCTACEWG EKTIAIOELON;
81 responses

@ Movo alyxpown
@® Mévo acUyxpovn
® Kaimig duo

® Kapia




Moia padnpara didd€are; (**repiocodTEPEG Ao Wia TUOAVES ATIAVTACEIS)

81 responses

NeoeMnvikn M'\wooa 69 (85.2%)
NeogMnvk ) AoyoTtexvia 60 (74.1%)
Apxaia EMnvikn Mwooa 54 (66.7%)
Apxaia EMnwkn Mpappareia 45 (55.6%)
loTopia 47 (58%)
®ihocogia 6 (7.4%)

NaTvikd

OUVTOVIONOC £ ATTOOTACEWCS
oxohsiwy, TNA...

NeoeMnvikn N'wooa

0 (0%)
1(1.2%)
1(1.2%)



Méoeg wpeg KATd PEco 6p0 TNV £BOopAdA EPYACTAKATE YIA TNV OPYAVWON CLUVOAIKA TNG €€
QTIOOTACEWC EKTIAIOELONC;

81 responses
® 17
® 8-14
® 15-21
@ 22-28
A @® 29-35

@ 35+
® Kapia




Ti y€oa xpNOIYOTIOINCATE YIA TNV AcLYXpovn €€ artooTaoewg ekttaidevon; (**repioadrepeg amnod

pia TuOaveg amavTioeiq)
81 responses

E-me
E-class
loTooeAida oyoheiou

6 (7.4%)

79 (97.5%)

61 (75.3%)

1.(1.2%)
1(1.2%)
1(1.2%)
1.(1.2%)
1.(1.2%)
1(1.2%)
1(1.2%)
1.(1.2%)
1(1.2%)

Ma6nTiko loToAdyio
slideshare, poowrmiké blog

Edmodo



Mooeg wpeg TNV £BOOPADA KATA HECO OPO EPYACTAKATE YIA VA LAOTIOINCETE TNV ACLYXPOVN

ekTtaidevon;
81 responses

® 14
® 58
O 9412
@ 13+




YripEav SuokoAieg OTOV XEIPIOHS TNG TIAATPOPHAG ACVYXPOVNG €€ ATIOOTACEWC EKTIAIdELONG;

81 responses

40

30 31 (38.3%)

20 21 (25.9%)

10 13 (16%)
9 (11.1%)

7 (8.6%)



Moieg ATav o1 SUCKOAIEG OTOV XEIPICKO TNG TIAATPOPHAG AoLYXPOoVNG €€ ATIOCTACEWG

ekmtaidevonc; (**repiocdTEPEC ATIO pia TUOAVECS ATIAVTHOEIC)
81 responses

Apyn oUvdeon oTo dIadikTuo 60 (74.1%)

EMeyn karahMnrou e€otmhopou
EMeIyn eEoIK ElLong YE TIC VEEC
TEXVOMD. ..

‘EMeiyn empdpewong
Aduvapia Twv TTAATPOPHLWV Va
utroaTnpifouv...

Kapia

H eAeIpn ywwong via 1o
TepIBaNov epya. ..

11 (13.6%)

8 (9.9%)

36 (44.4%)
58 (71.6%)
1(1.2%)
1(1.2%)
1(1.2%)



Moia/eg TIAATPOPUA/ES CLYXPOVNG £ ATIOCTACEWG EKTIAIOELONG XPNOIUOTIOINCATE;
81 responses

@ WebEx
® Zoom
© Kaita dvo




MNéoeg wpeg TNV eBOOUGDA KATA HECO OPO LAOTIOINCATE CLYXPOVN £ ATIOCTACEWC EKTIAIdELON;
81 responses

@14
® 58
® 9-12
® 13+




YTiipEav SUOKOAIEC OTOV XEIPICHO TNG TIAATPOPUAG CLYXPOVNG €€ ATIOOTACEWG EKTIAIOELONG;

81 responses

30

27 (33.3%)

23 (28.4%)
20 ( o)

10 13 (16%) 13 (16%)

2 (6.2%)



Moleg ATav oI BUOKOAIEG OTOV XEIPICPO TNG TIAATPOPHAG CLYXPOVNG €€ ATIOOTACEWG EKTIAIOELONG;

(**TieplooOTEPEC ATIO pia TuOAVES ATIAVTACEIG)
81 responses

Apyn ouvdean aTto diadikTuo 44 (54.3%)

27 (33.3%)

‘EAAeIpn e€olKeiwonC KE TIC
VEEC TEXVOAO. ..

AduVaHIa TV TTAATQOPUUIV VO
uTTOOTNPIOULV. ..

Mrrrikav kdTrolol pe aAAo

15 (18.5%)
37 (45.7%)
42 (51.9%)

1(1.2%)

) ) 1(1.2%)
ovopa padnrn Kai... 1(1.2%)
Aduvapid apKeTWV padnruv va 1 (1'25},
ouvdeBolv . .. -2%)
, . 1(1.2%)
Texvika TrpopAfparta (1r.X. 1(1.2%)
fXoU aTrd TNV ... P
Aduvapia fxou peTd aTo 1(1.2%)
1(1.2%)

KATTOIa Wpa



Me Ttoiov TpoTto BonBRONKe N opydvwaon Tng cLyxpovng €€ ATTOOTACEWCG EKTIAIDELONG;

(**TrepioocoOTEPEC ATIO pia TUBAVEC ATIAVTHOEIC)

81 responses

Mapoxr] odnyiwv atrd TowTny,
LiguBuvTifvr. ..

PUTIKR TTApoOUTia OTO OXO0AEID

Kawvéva

Mapoxn pornBeiaw atrd TowTnv

KaBnynrmy/Tp...

MONH MOY TA KATAPEPA 1IN
n

ETnipop@unkd diadikTuakd
gegIvapla ato ...

Mapoxn BonBeiag amo
CUYYEVIKO TTRPOCWITO
ZUvToun ETTIHOPQPLION £
ATTOOTATEWG
ETTipop@urikéc OpdoTEeIg ATTO
YTIAIO-TIEP.AIE. ..

2%)
2%)
2%)
2%)
2%)
2%)
2%)
2%)
2%)
2%)
2%)
2%)
2%)

10

18 (22.2%)

20

30

31 (38.3%)

32 (39.5%)

40

41 (50.6%)

50



ExeTe etupoppwOEei o€ ZNTAUATA AEIOTIOINCNG TWV VEWY TEXVOAOYIWYV 0TV EKTTAIDEVTIKA TTPAEN;
81 responses

30

25 (30.9%)

20
20 (24.7%)

18 (22.2%)

13 (16%
10 (16%)

5 (6.2%)



AvTIMETWTTIOATE DVOKOAIEG AOYW TNG KN EEOIKEIWONG OAG UE TIG VEEC TEXVOAOYIEG;
81 responses

30

26 (32.1%)

20 22 (27.2%) 22 (27.2%)

10

9 (11.1%)
2 (2.5%)



Mooo ocuxva dextrikate BoriOeia Ao KAToI0V/A CLVABEAPO;
81 responses

30

26 (32.1%)

20 22 (27.2%)
20 (24.7%)

10

7 (8.6%) 6 (7.4%)



ExeTe e€oikeiwon pe Texvikég didaokahiag (ue©odoloyia) €€ amtooTAcewd ekTtaidevong;

81 responses

30

24 (29.6%)
20 21 (25.9%)

16 (19.8%) TS
e o]

10

6 (7.4%)



H SidackaAia Ttou LIBETHONKE AKOAOLOEI KATA TN YVWN CAG:

81 responses

——

@ Tn pebodoloyia Tng dia dwong
EKTTAIOEUONG

@® Tn peBodoloyia TnE €€ ATTOOTACEWS
ekTTaideuong

@ 'Evav ouvduaopo peBodoloyiag dia
{wong - €€ aTTooTACEWS EKTTAIdEUONG

@ Asv akoMouBRBNKE OUYKEK PIPEVN
peBodoloyia

@ MpoPok) ppt kai pe SIGAEEN TIEPICTOTE. ..

@ Evav ouvbuaoué pebodoloyiag dia 4w...



Av TUOTEVETE OTI TIPOKEITAI YIA £vav cLVOLACHO 1A ZWong — €€ ATIOOTACEWG EKTTAIDELONG, TOTE

TIPOKEITAI VIA Eva cLVOLACUO O OTIOIOC Eival:
81 responses

@ OpBdc¢ kal pTropei va ¥pnoipoToinBei Kal
HEMOVTIKG

® AvopBadogoc Kal XpnoiJoTIoINBNKE W
Mion avaykaidtnTag




[VWPIZETE TNV LTIAPEN EYKEKPIPEVOL DIABECIMOL EKTIAIDEVTIKOU LAIKOU TIOU UTTIOPEI va agloTtoIinO«ti

oTtnv €€ antooTacewc d1I0ACKAAIQ;
81 responses

® Nai
® Ox




Av val, ATav KaTaAANAo yia va aglottoindei oTny €€ amooTAcewd ekTtaidevon;

81 responses

30

26 (32.1%)

20 21 (25.9%)
19 (23.5%)

10

9 (11.1%)
6 (7.4%)



XPEIQOTNKE va DNUIOVPYNOETE EK VEOUL EKTTAIOEVTIKO LAIKO;
81 responses

40

30 31 (38.3%)

26 (32.1%)

20
18 (22.2%)

10

5 (6.2%)



MoipaoTiKATE TO EKTIAIBELTIKO LAIKO PE TOLG HOONTEG 0ag: (**TIEPICOOTEPEG ATIO Hia TUOAVEG

ATIAVTAOCEIQ)
81 responses

Méow alyxpovng ek Traideuong
Me avapTtrioeic apxeiwv oty
TATPOPHA ao...

Me atrooToh] email

69 (85.2%)
76 (93.8%)
54 (66.7%)

Tnhe@umkd
Me atmmooTohr g HEOT KOIVWMKIC
SIKTOWaT...

Méow Tne 1IoTooeNdac Tou
oxoheiou



YTtipxe kaBodryynon oxXeTIKA PE TNV ETUAOYH KATAAANAOUL EKTTAIDELTIKOU LAIKOU);
81 responses

30
26 (32.1%)

20 21 (25.9%)

19 (23.5%)

13 (16%
10 (16%)

2 (2.5%)



MNa TNV eTUAOY KATAAANAOL EKTIAIBELTIKOU LAIKOL 0ag kKaBodrynoe: (**repiocdTepeg aTtd pia

TIOAvVEC ATIAVTAOEIC)
81 responses

O/ MievBuvrrichmpia Tng

Q
OXONKNAC Hovad. .. 13 (16%)

41 (50.6%)
H oufiTnon pe Toug uTTOADITTOUG

SUVaBENpO. . 39 (48.1%)
Kavévag 25 (30.9%)

Mpooowtmkn avaliTnon K:::I 1(12%)
dnuioupyia

H mmpoowmkn pou di1dakTIKNA 1(1.2%)

H ZYMBOYNOZ 1(1.2%)

H mpogwmkn avagrntnon f:au 1(1.2%)
Teipa

0 10 20 30 40 50



ZUVEPYAOTAKATE PE TOLG/TIC CLVABEAPOLG PINOAOYOULG EITE TOL OXOAEIOL OAG €iTE AANOLG/EG VIa

TNV TIapaywyn eKTIAIDEVTIKOL LAIKOU;
81 responses

40

30 33 (40.7%)

20 .
18 (22.2%) AL

10

7 (8.6%) 3 (3,7%)



YTui)p€e avTamokpIon Twy HadnTwv/TpIwy OTIC EPYATIEG TIOL TOLG/TIC AVAOECATE;
81 responses

60

40 41 (50.6%)

20 22 (27.2%)

11 (13.6%)




YTiApEe aAANAeTIOPACN HE TOLG/TIC HABNTEG/TPIEG 0ag KATA TN SIAPKEIA TNG €€ ATIOOTACEWG

ekTtaidevongc;
81 responses

40

38 (46.9%)

30

20 22 (27.2%)

10 11 (13.6%)
2 (2.|5%)



YTip€e arAniemtidpaon HeTAEL TwV HaBNTWV/TPIWY oag KaTd Tn JIAPKEIA TNG £€ ATIOOTACEWS

ekttaidevong;
81 responses

30
28 (34.6%)

20

20 (24.7%)

R 14 (17.3%)
10

4 (4.9%)



MoTeveTE OTI O POPTOC EPYACIAG TWV EKTIAIDELTIKWY ALERBNKE KATA TN diIApPKeEIQ TNG €€

ATIOOTACEWC EKTIAIBELONC;
81 responses

40

30 31 (38.3%)

24 (29.6%)

20
18 (22.2%)

10

2(2 .|5%) 6 (7.4%)



OewpEiTE OTI ATAV ATIOTEAECHATIKN N €€ ATIOOTACEWG EKTIAIOELON KATA TN DIAPKEIT TNG

KQpavTivagc;
81 responses

30

20

10

1(1.2%)

17 (21%)

27 (33.3%)

XV RED

10 (12.3%)




Moia ATav Ta TIAEOVEKTAMATA TNG £€ ATIOOTACEWG EKTTAIDELONG KATA TN DIAPKEIQ TNG KAPAVTIVAG;

(**rtepiocoTEPEC ATIO pia TUOAVEG ATIAVTHOEIC)
81 responses

MaBnolakd opein 37 (45.7%)

ZuvaloBnpaTika opeAn 57 (70.4%)

Aogdheia Kal TTpogTagia Tng

o,
dnudaiac Yye... 56 (69.1%)

49 (60.5%)

Asv UTTGpPXOUV TTAEOVEK TAATA 2 (2.5%)

YmevOupion Tou péAou Twv

0
HadnTuV Kal TW. .. 1(1.2%)

1(1.2%)



Mola ATaV Ta PEIOVEKTAUATA TNG £ ATIOCTACEWG EKTIAIDELONG KATA TN JIAPKEIQ TNG KAPAVTIVAG;
(**riepioooTEPEG ATIO pia TIOAVES ATIAVTACEIG)
81 responses

Auoyépeia atn XpRon Twv
NAEKTPOVIKWV HE. ..

Kolvwvikr atropévwon - ENeIyn
TTPOCWTTIKT. ..

ENegn KiviiTpwy Kai
EVDIQEPOVTOC TWV ...

41 (50.6%)
53 (65.4%)

33 (40.7%)

Teyvika TTpoBApara 64 (79%)
Mn TTapoxn iowv EUKaIpIWV TTPOG 65 (80.2%)
6Moug Tou... “n
KN UTTOXPEWTIKI) CUUUETOXN ya
o6Moug Toug. ..



MoTeLETE OTI N €€ ATIOOTACEWG EKTIAIOELTN CLUPBAANAEI OTNV AVATIAPAYWYH TWV KOIVWVIKWY

QVIOOTATWY OTNV eKTtaidevon;
81 responses

30

23 (28.4%)

20 22 (27.2%)

17 (21%)

14 (17.3%)
10

9 (6.2%)




MoTeVETE OTI N €€ ATIOOTACEWG EKTIAIDELON KATA TN DIAPKEIA TNG KAPAVTIVAG ONMIOVPYNOE VEEG

HOPYEC AVICOTATWV;
81 responses

® Nai
® Oy




MpoBAnNpaTICTAKATE OTI N €€ ATIOOTACEWG EKTIAIDELON UTIOPET VA AVTIKATACTAOEI TN d1a ZWoNG

O10aoKaAiIQ OTO PEAAOV;
81 responses

30

20 22 (27.2%)

16 (19.8%)

13 (16%)

10




